

В 2012 году Камчатский край вошел в число участников информационно-просветительского проекта ГК Росатом. В рамках проекта в Петропавловске-Камчатском был открыт Информационный Центр по атомной энергии (ИЦАЭ), который стал пятнадцатым центром в Российской Федерации. Сегодня сеть ИЦАЭ успешно работает в 17 городах России (в Москве, Санкт-Петербурге, Смоленске, Воронеже, Владимире, Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Петропавловске-Камчатском, Мурманске, Новосибирске, Ульяновске, Красноярске, Томске, Челябинске, Калининграде, Саратове, Екатеринбурге). Зарубежные информационные центры открыты в Ханое (Вьетнам), Мерсине, Стамбуле (Турция) и Дакке (Бангладеш). С 2008 года информационные центры по атомной энергии посетили более 1,1 миллиона человек.

Информационный центр создан для организации познавательной деятельности дошкольников, школьников и студентов в области естественных наук в яркой и доступной интерактивной форме. Благодаря программам, которые демонстрируются в Центре, и мероприятиям, проходящим на его базе, ребята узнают много полезной информации о ведущих направлениях в атомной науке и технике, о перспективах их развития в будущем.

Информационный центр по атомной энергии оснащен современным мультимедийным кинотеатром, сочетающим панорамную 3D-проекцию, компьютерную графику и анимацию, стереозвук, интерактивные консоли и персональные мониторы. Базовый продукт – 45-минутный сеанс в жанре виртуального спектакля с интерактивными блоками-викторинами.

Сегодня в Центре демонстрируются программные познавательные фильмы следующей тематики:

- «Путешествие в мир атомной энергии»,
- «Санкт-Петербург – путешествие во времени и пространстве»,
- «Земля – планета Солнечной системы»,
- «История астрономии – освоение космоса» (на русском и английском языках),
- «Путешествие по городам мира»,
- «Обращение с радиоактивными отходами в России»,
- «Атомный ледокольный флот».

Кроме регулярных сеансов, в Центре реализуются региональные проекты: «Вектор» – профориентация выпускников школ на технические специальности, «КамУмнички» – просвещение в интерактивной форме детей дошкольного и младшего школьного возраста, «Территория успеха» – создание условий для развития одаренных школьников и студентов, «Сохраним природу Камчатки» — экологическое просвещение молодежи, «Доступная среда» – просвещение людей с ограниченными возможностями здоровья. В 2014-15 учебном году ИЦАЭ приглашает образовательные учреждения Камчатского края принять участие во Всероссийских конкурсах «Атомная наука и техника», «Мой атом», «Наука побеждать», во Всероссийском турнире по интеллектуальным играм старшеклассников «Формула интеллекта», а также региональных проектах: фестивале науки и техники в Камчатском крае, интеллектуальном марафоне «Умники и умницы Камчатского края – будущие атомщики», кинолекториях «Творцы атомного века», «ПАТЭС – технологии нового поколения», «События, которые изменили мир», программе для младших школьников и воспитанников детских садов «ФИКСИруй опыт», курсах компьютерной грамотности для людей старшего поколения «Все в сеть».

Напоминаем, что Центр работает по предварительной записи по телефонам:
8(4152)300-181, 8914-625-77-33 с организованными группами с понедельника по пятницу
с 9.00 до 18.00.

Все посещения Информационного центра бесплатные.

Мы всегда открыты для широкого сотрудничества.

Наш адрес: 683003, Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинградская,
д. 35 (рядом с Политехническим техникумом), тел.: (4152) 300-181,
8914-625-77-33, сайт: <http://pk.myatom.ru>, e-mail: petropavlovsk@myatom.ru